
1

11

12

4

4

4

4

2

2

50
11

170
15

24
70

79

50

79

70
13

86
70

98

36
56

ELEMENT WYSYŁKOWY 2
4 szt. (2xP, 2xL)

SKALA 1:25

1

11

2

12

4

2

4

36
56

50
17

05
70

79
50

79
70

15
53

4

4

ELEMENT WYSYŁKOWY 1
2 szt. (1xP, 1xL)

SKALA 1:25

1

11

12

2

2

36
56

50
18

54
50

17
02

ELEMENT WYSYŁKOWY 3
14 szt.

SKALA 1:25

1

4

4

9

10

10

4

2

4

2

4

10

50

11
170

15
24

70

79

50

79

70
13

86
70

73

50

7

8

A-A

1

9

10

10

2

2

10

7

8

B-B

50
18

54
50

16
77

50

1

7

8

A

A

A

A

B

B

A-A; B-B
ŁĄCZENIE ELEM. NR 1, 7 i 8 45

° 45°

45°

x10

fi18

45°

3681
50 3581 50

50
50

1773

50

602 50
652

50

602

50

50 35
35

70 50

1568

50

22 50
72

1  Rk 50x50x4mm, l=3681mm, 20szt.

2  Rk 50x50x4mm, l=50mm, 76szt.

6  Rk 50x50x4mm, l=1773mm, 34szt.

7  Rk 50x50x4mm, l=652mm, 20szt. 8  Rk 50x50x4mm, l=602mm, 20szt.

5  Rk 50x50x4mm, l=1568mm, 4szt.

40 130 40

210

35

35

fi18fi18

x6

10  Bl.210x70x6mm, 60szt.

25 100 25

150

30

30

fi14fi14

30

30

fi14fi14

75 50 25

150

11  Bl.150x60x6mm, 76szt. 12  Bl.150x60x6mm, 76szt.

x6 x6

45 35
80

4  Bl.80x70x10mm, 30szt.

9  Rk 50x50x4mm, l=72mm, 20szt.

A

B B

114

STS-1

STS-2

STS-1
STS-1

STS-2

STS-3
STS-3

STS-4

A

11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1STS-2

2

4

4

4

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

STS-4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

225

5 6

2 2 2 26

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

5

5

STS-2

50
18

54
50

17
02

75

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

11

12

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

STS-1

1

4

4

4

2

2

1

4

4

4

11

12 2

326 1746 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1947 1746 325

OBUDOWA ŚCIANY W OSI A' 
SKALA 1:50

B-B
14 1

STS-5 STS-5STS-64 4

1
7

7

5

10 10 10

6

7

1 1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6

7

1

10

6
1

7
1

4
7

5

50
60

2
6

10

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

A'

N-10

A-A

1

7

8

910

2
4

4

4

4

4

10

10

50
18

54
50

16
77

50

36
81

6 602 50

2

5

1 2  Pręt fi12, L=500mm, 1szt.

100 250 150
500

STĘŻENIE ŚCIENNE STS-1, 4szt.
Skala 1:10

1672

gwint prawy gwint lewy

3  Pręt fi12, L=1672mm, 1szt.

4  Śruba rzymska M12, 1szt.

1

5

2262

150 1422 100

5

1 2  Pręt fi12, L=500mm, 1szt.

100 250 150
500

gwint prawy gwint lewy
4  Śruba rzymska M12, 1szt.

1

5

1577
150 1327 100

2167

3  Pręt fi12, L=1577mm, 1szt.

STĘŻENIE ŚCIENNE STS-2, 4szt.
Skala 1:10

5

1 2  Pręt fi12, L=500mm, 1szt.

100 250 150
500

gwint prawy gwint lewy
4  Śruba rzymska M12, 1szt.

1

5

1854
150 1569 100

3  Pręt fi12, L=1854mm, 1szt.

2409

STĘŻENIE ŚCIENNE STS-3, 2szt.
Skala 1:10

5

1 2  Pręt fi12, L=500mm, 1szt.

100 250 150
500

gwint prawy gwint lewy
4  Śruba rzymska M12, 1szt.

STĘŻENIE ŚCIENNE STS-4, 2szt.
Skala 1:10

1

5

1730
150 1480 100

2320

3  Pręt fi12, L=1730mm, 1szt.

5

1 2  Pręt fi12, L=500mm, 1szt.

100 250 150
500

gwint prawy gwint lewy
4  Śruba rzymska M12, 1szt.

STĘŻENIE ŚCIENNE STS-5, 4szt.
Skala 1:10

1

5

1086
150 836 100

3  Pręt fi12, L=1086mm, 1szt.

1676

5

1 2  Pręt fi12, L=500mm, 1szt.

100 250 150
500

gwint prawy gwint lewy
4  Śruba rzymska M12, 1szt.

STĘŻENIE ŚCIENNE STS-6, 2szt.
Skala 1:10

1

5
150 1049 100

1889

1299

3  Pręt fi12, L=1299mm, 1szt.

29
13

29

70

20 150

3535 100

170

70

35
35

20 30
20

fi18

1  Bl.170x70x10mm, 36szt.

x10

pr
oje

kt

ar
t

PROJEKTANT:

SPRAWDZAJACY:

ART PROJEKT K&M Sp. z o.o.
ul. Strzlenica 2, 83-400 Kościerzyna
NIP 591-163-58-00, Regon 220376462
tel/fax +48 58 680 83 69

NAZWA RYS.:

INWESTYCJA:

INWESTOR: SKALA

NR RYS.

DATA

NR PROJEKTU

Gmina Miejska Kościerzyna
83-400 Kościerzyna, ul. 3 Maja 9A

Budowa hali sportowej wraz z rozbudową 
Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 3;
działki nr 128, 129, 130, obręb 09 Dziewięć, 
Gmina Kościerzyna (gm. miejska)

12.2020

850

KW-6.2

1:50; 1:25; 1:10

OBUDOWA STALOWA OBS-1

w/s = 420 / 1200 (0.50m2) Allplan 2017

Stal: St3 (S235JRG2)
Elektrody: ER-146
Grubość spoin nieopisanych: a = 0,7 x gr. cieńszego elementu
Kategoria korozyjności: C2
Połączenia skręcane: Śruba M12, M16, kl.5.6 
Kotwy wklejane M16, np. typ HIT-HY200 + HIT-V M16

mgr inż. Michał Słowik
uprawnienia budowlane nr POM/0160/PBKb/16
do projektowania bez ograniczeń w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

mgr inż. Zbigniew Toczek
upr. nr 2352/Gd/86 w specjalności konstrukcyjno-budowlanej do kierowania i projektowania bez ograniczeń


	KW-6.2 OBUDOWA STALOWA OBS-1_60

